



AlapVető

2023
május

baptista szociális hírlevél

Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ



A tartalomból:

Önkéntes konferencia a Baptista Teológiai Akadémián
Tereptúrán jártunk Békés vármegyében
Egyházunk vezetői átadták a szociális díjakat

Tereptúra

Isten kegyelméből újra résztvevője lehettem a Baptista Teológiai Akadémia és a Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ szervezésében indult tanulmányi útnak, visszajáróként, mint a BTA-n végzett teológus, szociális lelkigondozó. Az út során betekintést nyerhettünk a szociális ellátó rendszer több intézményének munkájába, működésébe.

Ezek az intézménylátogatások másként érintettek, mint az eddigiek. Más szemmel néztem a belső működésüket, küzdelmeiket, sikereiket, ugyanis a Baptista Teológiai Akadémián végzett tanulmányaim befejezése után jómagam is a szociális szférában helyezkedtem el. Jelenleg az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központban dolgozom, mint támogató szolgálat vezető, előtte pedig a XV. kerületi Egyesített Szociális Intézménynél dolgoztam, mint az Átmeneti Gondozó Ház szociális munkatársa.

Békés vármegyei utunk során jártunk támogatott lakhatásban, ahol gyógyult szenvedélybetegeknek adnak új esélyt az önálló élethez való visszatéréshez, láttunk idősek nappali ellátását az Ótemplomi Szeretetszolgálat működtetésében. Ellátogattunk a Gadara Házba, ahol elsősorban pszichiátriai betegeknek nyújtanak nappali segítséget.

Kifejezetten hasznos volt látni más példát is a fogyatékosággal élő emberek foglalkoztatásával kapcsolatban, mert jelenleg jómagam is egy olyan intézmény munkatársa lehetek, ahol fantasztikus munka folyik a fogyatékkal élő embertársaink foglalkoztatása és fejlesztése terén.

Különösen megragadott a Mécses Szolgáltató Közösség Egyesületének munkája Mezőberényben, amely 1999-ben alakult, 12 alapító taggal, magukat hívő keresztyéneknek valló baráti csoport tagjaiból. Az ügyvezető elnök, Nelhübel - Oláh Henriette beszámolója szerint, eleinte a fogyatékos gyermekek felügyeletével, segítségével indultak kisebb létszámmal. Mára már nyolc telephelyen működtetnek támogató szolgálatot, fogyatékos nappali ellátást, pszichiátriai betegek nappali otthonát, szociális étkeztetést, házi segítséget nyújtanak.

Ezekon felül többféle foglalkoztatást üzemeltetnek: kertészetet, varrodát, kosárfonást, kábelszerelést, papírzacsók, papírszatyrok gyártását, képeslapok készítését, szövést, illetve rongyvarrást, főző és tálaló konyhát, és tervbe van egy cukrászda indítása is.

Még egy helyszínt kiemelnék, mégpedig a Baptista Szeretetszolgálat által fenntartott: Csillagmajor Családok Átmeneti Otthonát, ahol a nehéz helyzetbe került családok kapnak átmeneti otthont, segítséget az újrakezdéshez, hogy egyszer ismét önálló életet élhessenek. Az intézmény jelenleg 20 férőhelyes, de tervezik a 40 főre való bővítést. Az intézmény vezetőnöje, Toszeczky Renáta beszámolt arról az emberfeletti küzdelemről is, melyet az emberkereskedelem területén folytatnak. A mások által fogvatartott emberek kiszabadítása és biztonságba helyezése nem könnyű feladat. Már csak azért sem, mert a kimentett áldozatok, akiket megfosztottak papírjaiktól, pénzüktől és emberi méltóságuktól, nagyon sok esetben mégis visszamennek a fogvatartóikhoz, félelemből, vagy mert kialakult egy függőségi viszony közöttük. Vannak, akiket többször ki kell menteni, mire eljutnak oda, hogy szakítani tudjanak kizsákmányolóikkal.

Bárhon jártunk ezalatt a három nap alatt, mindenhol érezhető volt Isten jelenléte és a Szentlélek munkája. A Mécses Egyesület egy kicsiny kezdeményezése mivé nőtte ki magát az Istenünk által elhívott embereken keresztül! Az emberkereskedelemben való önfeláldozó munkához is csak Isten tud adni elég erőt, bátorságot és elszántságot! Kívánom Istenünk gazdag áldását a munkájukra! Nagyon tanulságos és értékteremtő út volt.

Köszönöm a lehetőséget és a szervezők áldozatos munkáját!

Horváthné Nagy Piroska
támogató szolgálat vezető
Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ

Egyházunk vezetői, az éves országos közgyűlésen, 2023. április 22-én, ünnepélyes keretek között átadták a szociális díjakat

A Balogh-Lajos díjat idén Révész István és felesége, Eszter kapta, akik csaknem negyedszázadon keresztül fáradoztak szakmai elkötelezettséggel, felelősségtudattal azon, hogy egy nehéz időszak után felvirágozzon a hajdúböszörményi Szeretetház, vagy mai nevén, az Emmaus Idősek Otthona.

A Beharka Pál-díjat Surányi Imre, a Szigetszentmiklósi Baptista Gyülekezet tagja, korábbi vezetője kapta, akinek Isten 25 évvel ezelőtt helyezte a szívére a rászorulókon való segítséget, és azóta is példamutatóan végzi ezt a szolgálatot, inspirálva a fiatalabb generációkat is.

Fotó: Jobbágy Csanád





Szívből gratulálunk, és Isten áldását kívánjuk további életükre!



Önkéntes konferenciát szervezett a Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ április 25-én a Baptista Teológiai Akadémia épületében

Megnyitó beszédében Serafin József módszertani vezető bemutatta a Magyarországi Baptista Egyház szociális területen végzett munkáját, beszélt az önkéntesek bevonásáról is a szociális intézmények tevékenységébe: „Lássunk sok jó ügyet, mert egymást erősítjük!”

A Kulturális és Innovációs Minisztérium részéről Mohay Gergely főosztályvezető köszöntőjét személyes élményeivel kezdte, majd így folytatta: „Az önkéntesség lényege a szolgálat, nem csak testi és fizikai, hanem lelki segítséget nyújtani azoknak, akik arra rászorulnak”, mondta, majd arról beszélt, hogy a keresztény gondolkodásban az önkéntesség, az önmagunkról való megfeledkezés mindig fontos szerepet játszott. „Minél nagyobb a szeretet, annál nagyobb az önfeláldozás is”, emlékeztetett, hozzátéve, hogy amit ma teszünk, hatással van a jövő társadalmára. Rámutatott, hogy a válságok korát éljük, hiszen túl vagyunk a koronavírus okozta krízisen, miközben a háború vége még távolinak látszik: mindezek nagy hatással voltak és vannak az önkéntes tevékenységekre, ezek a körülmények pedig a civil szervezeteket is nagyobb kreativitásra készítette. Szerinte nem elég pusztán az akarat, hiszen a szervezeti keret, valamint a végrehajtáshoz szükséges erő is nélkülözhetetlen.

Durkó István, a Magyarországi Baptista Egyház misszió igazgatója kijelentette: az önkéntesség felbecsülhetetlen érték, sok-sok ezer ember munkáját jelenti. „Isten nagyon szereti és megbecsüli az önkénteseket”, utalt a Biblia útmutatásaira, amelyek arra bátorítanak, hogy hozzunk áldozatot másokért.

A konferencián volt interaktív játék, egyebek mellett előadás hangzott el az önkéntes programok beindításáról, az önkéntesség látható és láthatatlan költségeiről, nemzetközi és hazai felmérések eredményeiről, többek között bemutatták a Szívpárna-projektet, a Piros Orr Bohócdoktorok Alapítványt, valamint a Magyar Vöröskereszt önkéntes és menekültügyi programját az önkéntesség viszonylatában. A napot a karitatív tevékenységről is ismert Csujá Imre színművész meghatározó, felejthetetlen előadása, teadélután és kötetlen beszélgetés zárta.



Fotó: Antal Saci

A pedagógusnap 2023 -ban június 4-én lesz

„A parancs célja pedig a tiszta szívből, jó lelkiismeretből és képmutatás nélküli hitből fakadó szeretet” (1Tim. 1:5).

A hitből fakadó szeretet!

Az oktatás szolgálja a kapcsolatokat, még a köztünk és Isten közötti kapcsolatot is. Minden oktatásunk „célja” a szeretet. Én is megtanultam azt, hogy sokféle pedagógiai módszer létezik – egyik hatékonyabbnak tűnik a másiknál. Mire alkalmaznánk az egyiket, máris megszületik egy magas asztalon az újabb. Elsajátítjuk valamennyit, ha abban értelmet látunk, vagy ha szükséges. Mégis, bennem sok év után bizonyossá vált a hit abban, hogy a legjobb pedagógiai módszer: a szeretet! A feltétel nélkül való szeretet. Most nézzünk ilyen szeretettel a szívünkben a ránk bízott emberekre és az előttünk álló kihívásokra, hogy méltóak lehessünk Isten parancsolataihoz.

Kereskedő Emőke, teológus, szociális
lelkigondozó



Impresszum

Kiadja: Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ

Felelős kiadó: Serafin József

Szerkesztő: Kereskedő Emőke

Szerkesztőség címe: 1068 Budapest, Benczúr u. 31. E-mail: kereskedo.emoke@baptist.hu

Fenntartjuk magunknak a rövidítés és az átszerkesztés jogát az eredeti szerzői szándék változatlanul hagyásával.